

Ласкаво просимо в центр зайнятості міста Мюнхена

Ви подали заявку на допомогу з безробіття II! Тут Ви знайдете найважливішу інформацію щодо грошових виплат в центрі зайнятості міста Мюнхена. Більше інформації Ви можете дізнатись за номером 089 45 355 2878.



Банківський рахунок

Щоб вчасно отримати грошову допомогу, Вам потрібно мати німецький банківський рахунок. Ви можете вільно обрати один з німецьких банків. Щоб відкрити банківський рахунок, Вам потрібно мати в наявності закордонний паспорт, документ, який посвідчує Вашу особу або ID-картку. Будь ласка, надайте банківські реквізити (IBAN) в центрі зайнятості.



Медичне страхування

Щоб отримувати медичні послуги в Німеччині, Вам необхідно бути медично застрахованим. Ви можете вільно обрати будь-яку державну медичну страхову компанію. Зверніться до медичної страхової компанії за вашим вибором і подайте заявку на членство. Будь ласка, повідомте центр зайнятості, яку медичну страхову компанію Ви обрали. Тоді центр зайнятості застрахує вас у цій медичній страховій компанії.

Спільнота потреб

Якщо Ви живете зі своїм партнером або дітьми в одному домогосподарстві, ви зазвичай формуєте спільноту потреб. В цьому випадку доходи та майно кожного з членів такої спільноти потреб повинні використовуватися також на благо інших її членів, як це зазвичай прийнято у сім'ях.

Допомога з безробіття II та соціальна допомога являються послугами для забезпечення засобів існування.

До них відносяться:

1. Стандартна потреба

Стандартна потреба покриває в загальному витрати на продукти харчування, одяг, електрику, засоби особистої гігієни та предмети побутового вжитку. Її сума залежить в основному від віку та особистого становища (наприклад, самотнє проживання, проживання з партнером). Поточні стандартні потреби можна знайти на офіційному сайті Федерального міністерства праці та соціального забезпечення Німеччини.



2. Додаткові потреби

В певних життєвих умовах додатково до стандартної потреби можуть оплачуватись додаткові потреби, наприклад вагітним жінкам, інвалідам або для медично обґрунтованої дорогої дієти. В таких випадках зверніться, будь ласка, до відділу виплат в соціальному центрі за Вашим місцем проживання.



3. Витрати на житло

Центр зайнятості покриває витрати на житло. Подайте в центр зайнятості Ваш орендний контракт. Якщо Ви бажаєте орендувати квартиру, орієнтуйтеся, будь ласка, на наступні норми (стан від 05/22):

Окількість осіб	Оренда без опалення	Окількість осіб	Оренда без опалення
1	688 Євро	4	1.222 Euro
2	906 Євро	5	1.486 Євро
3	1.084 Євро	6	1.785 Євро

Якщо у Вас виникають додаткові витрати на оренду квартири, зверніться за консультацією в центр зайнятості. Якщо при в'їзді в квартиру Вам потрібні меблі чи побутова техніка, також зверніться за консультацією в центр зайнятості.



Освітній пакет

Якщо Ви несете витрати на оплату харчування чи екскурсій Ваших дітей в дитячих закладах або школах, подате відповідні довідки в центр зайнятості. Якщо Ваша дитина / Ваші діти записані в спортивний клуб або беруть участь у культурних заходах (наприклад уроки музики), також надішліть відповідні підтвердження в центр зайнятості.



Цифровий центр зайнятості

Для швидкої комунікації з центром зайнятості користуйтеся цифровим форматом [jobcenter.digital](https://www.jobcenter.digital). Більше інформації Ви можете отримати з прикладеного додатку.



Допомога на дитину

Ви маєте право на отримання грошей на дитину, а також дитячого бонусу, якщо Ваші діти проживають разом з Вами та їм ще не виповнилось 18 років. Для цього Вам потрібно:

- Подати заяву на дитячу дотацію (дивіться додаток);
- Мати податковий ідентифікаційний номер, який видається федеративним податковим фінансовим управлінням після Вашої прописки за місцем проживання.



Діти у віці від 18 до 21 року повинні спочатку отримати статус шукаючого праці в центрі зайнятості. Звертайтеся до нас – ми з задоволенням Вас проконсультуємо.

Стіл консультацій

Ми з радістю проконсультуємо Вас особисто. Запишіться на особистий прийом за допомогою функції [KundenTerminDesk](#).



Що Вам потрібно взяти до уваги?

Якщо у Вас відбулися якісь зміни, які можуть вплинути на суму виплат (влаштування на роботу, переїзд, народження дитини, в'їзд в помешкання ще однієї особи), негайно повідомте центр зайнятості. В іншому випадку у Вас можуть виникнути труднощі (наприклад, повернення надмірно виплаченої суми грошей).

Ви зобов'язані використовувати всі можливості, щоб забезпечити Ваше існування за рахунок власних ресурсів. Це означає, що Ви мусите самостійно клопотити про пошук роботи та подавати заявки на всі допустимі пропозиції праці.

Для отримання додаткової інформації відвідайте сайт центру зайнятості Мюнхена www.jobcenter-muenchen.de



Wir schaffen Perspektiven